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 الامتحان التجريب نموذج إجابة 

 م 2023/    2022 - ه 1444/    1443للعام الدراسى 
   الثانى   الفصل الدراسى

 
 

 المخرج التعليمى  الدرجة ابةـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالاج المفردة 
  1 المنويتانلتان  الحويص 1
2  

 
 

 
 

1 

 

  1 جنس الجنين أنثى بسبب انخفاض هرمون التستوستيرون و مادة مولريان المثبطة  3
  1 ثانى أكسيد الكربون و الفضلات 4
  1 للبويضة  لا يمنع حدوث الانقسام الإختزالى الثانى 5
  1 الأزهار الطرفية  6
  1 نوع الكروموسومات  7
  1 (   O-( و الشخص )ب( فصيلة دمه )  A+الشخص ) أ ( فصيلة دمه )  8
9 3/16 1  

10 10 1  
  1 ( 3( و ) 1) 11
  1 ض الأمينى الثانى و الثالث تفاعل تكوين الرابطة الببتيدية بين الحم 12
  1 لا ينتج عنها تأثير  13
  1 حة صال 14

 درجة   14 المجموع 
 

 

 درجة (    70)الدرجة الكلية :          ياء ـــــــــــــــــــــــــ ـــالمادة : الأح
 

 ( صفحات 4نموذج الاجابة فى )



 متحان التجريبالاوذج إجابة  نم
 م2023/   2022  - ه  1444/    1443للعام الدراسى  

 الثانى   الفصل الدراسى
  ثانياً: إجابة الأسئلة المقالية: 

 ( درجة 56الأسئلة المقالية : الدرجة الكلية )
 المخرج التعليمى  الدرجة الاجابة الصحيحة  الجزئية المفردة 

15 
 

 )ا(
 FSH( :  س)
 ين لأستروج( : ال)

1 

1 
 

  1 ة راجعة موجبة تغذي(:ص) )ب( 
  1 الثانوية و إفراز مادة مخاطية   بناء بطانة الرحم  )ج(

 المبيض   د
  2 هرمونات المبيض مما يؤدى لتوقف الدورة الشهرية حيث تقل إفرازات  

  1 سيلان ال ه

16 
  1 قن المجهرى الح ) أ ( 
  1 زرع الجنين فى الرحم  )ب( 

  1 بويضة ثانوية  ( ج  )
  1 ى فالوب اتانسداد تام فى قن )د( 
  1 تقيه الطبيبط ينبسبب ضمان إخصاب البويضة بحيوان منوى نش ه() 
  1 أطفال الأنابيب  )و(  

17 

بالمادة الوراثية للبويضة لتكوين ماج المادة الوراثية للحيوان المنوى  اند  ) أ ( 
 الزيجوت 

1  

 )ب( 
(A( : الاكليل الشعاعى ) الخلايا الحويص )لية 
(C  ) الأجسام القطبية 

1/2 
1/2 

 

  1 3 )ج(
  1 خصاب لأنه شارك ) أستهلك ( فى تكوين غشاء الا )د(

 )ه( 
 الداخلية ) الاندوديرم ( 

 )الميزوديرم ( ى  الوسط
1/2 
1/2 

 

18 
  1 م الأصفر الجس )أ(  
  1     ة فى انقباضات الرحم لتسهيل عملية الولادة  للمساعد )ب(



  1  ( 3 )، بسبب ارتفاع هرمون الرولاكتيننعم   )ج(
  1 الخامس  )د( 

 
  1 الغشاء الكوريونى  ه

 و
 ية  فيزيائ

 كيميائية 
1/2 
1/2 

 

19 

ى بالعين المجردة أو  فة الوراثية و يمكن أن ير الشكل المادى للص   ) أ (
 ات الكيميائية  ستدلال عليه من القياسالأ

1  

 يادة غير تامة س   )ب( 
 فة وسطية و هى اللون الرمادى بب ظهور ص بس

2    

  1 طويلة الشعر   %25يرة الشعر : قص  %75 )ج( 

 )د( 
SSWW  × ssBB  

  SsWB  ×  SsWB    

1 
1 
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 ) أ ( 
 فات الوراثية معرفة تتبع و انتقال الص -
 و الأجداد  و الآباء  ى الأبناءنبؤ بالصفات الوراثية لدالت  -
 ين فات الوراثية من قبل المختصة الص هيل دراستس  -

1 
أى  

 مفردتين  

 

 )ب( 
 متنحى 

 ابة مص  بب وجود أجيال غير بس
 ليمين ابة من أبوين سمص أو ظهور أبناء

2  

 )ج( 
ІІ4    :Aa 

5    :aa        
2  

  1 %50أو            1/2 )د( 

21 

  1 سيادة غير تامة مع مرتبطة بالجنس ) أ ( 

 )ب( 

 
 
 
 
 
 
 
 

3 
 

 



  X1ى الكروموسسوم  فر ، لأن الذكور لا تحمل إلا جين واحد علص )ج( 

22 

  DNA 1اعف  تض ) أ ( 

 ( انزيم الهيليكيز  Z) )ب( 
(L  انزيم بلمرة )DNA    (DNA   بوليميريز ) 

2  

 )ج( 
(X    )C  
(Y)     T 

1/2 
1/2 

 

  1 النواة   )د( 

23 

 ) أ ( 
 نسخ ال  - 1
 الترجمة   - 2

1 
1 

 

  1 تيدىة بب  -  141 )ب( 

 )ج( 
 : سسيرين   139
  يسين: لا  140

1 
1 

 

24 

  1 سات الفيرو  ) أ ( 

 )ب( 
لة واحدة ليتوافق  و الذى يتكون من سلس  mRNAلأنه تم دمج 

 ( RNAمع الفيروس الذى يتكون من سلسلة واحدة )
1 
 

 

  1 خلية العائل  )ج(

  1 لا من الفيروسات استخدام الكوزميدات بد  )د( 

 
 درجات   17:  الخامس  مجموع دردات الفصل  

 درجة   14:  ادس  مجموع درجات الفصل الس
 درجة   21:    السابع     مجموع درجات الفصل

  درجة   18مجموع درجات الفصل الثامن   :  
  درجة     70مجموع درجات الامتحان :  

 ذج الإجابة  نهاية نمو 


